

# 汽 车 运 输

第 20 期

2018 年 10 月

---

本期内容提要：

- \* 市交通运输局局长李卫东莅临客运总站督查指导工作
- \* 总公司 2018 年“国庆”黄金周运输工作圆满完成
- \* 汽运总公司参加防范处置涉恐涉爆案事件技能培训

## 市交通运输局局长李卫东莅临客运总站督查指导工作

10 月 1 日上午，市交通运输局党组书记、局长李卫东，党组成员、副局长张冬阳等一行莅临我司客运南站检查指导节假日期间运输管理工作，总公司党委书记、总经理高大林，总站站长赵智群等陪同。

在客运南站现场，李局长首先听取了高总就“国庆”期间我司在安全管理、生产经营、应急措施以及客流情况等相关工作的详细汇报；随后，现场检查了行包安检、售检票岗位、微型消防站等重点岗位的工作流程。

李局长对客运总站假日期间安全运输管理工作给予了充分的肯定。李局长指出，客运车站是城市对外的交通运输枢纽，我们一定要把安全管理工作作为重中之重，加强安全教育，强化安全意识，切实做到防患未然。同时，客运车站还是城市的窗口名片，要注重服务细节，提升服务质量，要把我市创建全国文明城市工作成果体现到假日期间旅客运输服务的全过程，确保旅客出行安全、舒适、温馨。

(客运总站 刘玲玲)

## 总公司 2018 年“国庆”黄金周运输工作圆满完成

2018 年“国庆”黄金周，长达 7 天的假期，以学生流、旅游流、探亲流为主的多种客流集中出行。为保障旅客安全运输有序、服务水平优质保量，总公司领导深入一线，现场督导，一线员工严阵以待，坚守岗位，圆满完成了“国庆”期间各项运输任务。

安全工作是基础，没有安全就没有一切。严格落实“三不进站、六不出站”的安全管理制度，充分利用安检仪检测行包，对所有进站旅客的行包做到 100%检测，确保将危险品堵在站外；严查报班车辆的运行资质，有力保证“证件不齐全不出站”。总站安排了后勤行政人员负责现场导购导乘、安全监管、维持秩序。针对节假日“黑车”活动频繁的特点，总站稽查队配合交警、交通执法队加强站场周边巡逻，积极开展专项打击治理活动，严厉打击约客拉客、倒客宰客等各类违规行为，努力保障人民群众的平安出行。

为保证假期旅客运输，提早制定各项应急预案，并对市场客流进行调查，积极筹备应急运力，增加售票窗口，自助购取票机全部启用，加大网络售票力度。

在服务质量上，牢固树立“以人为本、旅客至上”的服务理念，大力倡导优质服务、规范服务、文明服务，积极开展了形式多样的便民活动。自助购取票机前均安排了工作人员帮助旅客自助购取票，最大程度减少旅客购乘时间。

国庆假期，客运东、南、北三站共计发车 6513 台次，发送旅客 11 万人次。客运总站圆满完成假期运输工作，安全零事故。

（客运总站 刘玲玲）

## 汽运总公司参加防范处置涉恐涉爆案事件技能培训

10月19日、20日，六安市公安局公交分局在市警察培训学校举办了一次防范涉恐涉爆案技能培训，旨在进一步增强反恐意识和防爆技能，提高应对突发暴力事件的处置能力，汽运总公司22名安保人员参加了此次培训。

培训会上，警校教官首先围绕“反恐形势和暴力恐怖事件”这一主题作了讲授，对当前日益严峻的反恐形势作了深入浅出的阐述，并结合实际案例对“暴恐案件本质、认识以及如何应对”进行了具体的分析。随后，就如何识别恐怖嫌犯、如何防范处置等内容作了详细的讲解，对“防暴钢叉”“防暴棍”“防爆盾牌”等防暴器材的使用要领进行了的现场培训。

此次培训还特邀了安徽省公安职业学院警体部副主任浦澍滩到会指导。浦主任在授课中强调，城市客运站客流量大、人员复杂，一旦发生暴力恐怖事件，造成的社会影响是巨大的。我们必须牢固树立危机意识、战斗意识和政治责任意识，迅速妥善地处置暴恐事件。要注重加强实战训练，提升实战应对能力和专业技能水平。最后，还组织参训人员

进行了实战模拟培训。

通过此次技能培训，极大地增强了参训人员的反恐安保意识和安全责任意识。大家纷纷表示对反恐形势有了更深入的了解，对如何落实好安全防范措施、做好应急处置准备工作、加强安全管理工作等有了进一步的认识和提高。

（安全处 段炼）

## 客运总站召开“国庆假期”运输工作部署会

为确保国庆期间客运总站道路运输工作的安全顺利开展，客运总站于9月30日上午召开了“国庆假期”运输工作部署会。会议由总站站长赵智群主持，总站领导班子成员参加了会议。总公司副总经理杨英拥、运务处处长赵安华等到会指导。

首先，总站站长赵智群对节日期间安全管理、运输工作作了详细的部署和要求。随后，与会人员分别就“国庆假期”期间各项重难点工作进行了研究和讨论。

杨总在会上作了讲话，并对假日期间旅客运输工作提出了四点要求，一是思想必须高度重视。各部门要按照会议部署，全力做好高峰时期的旅客运输准备。要根据网络、现场售票情况，随时掌握旅客的流量、流向和流时，积极落实备用应急车辆。二是要抓好源头管理。严格执行“三不进站、六不出站”管理制度，加强安全巡查及督查工作。三是服务必须到位。要牢固树立“以人为本，旅客至上”的服务理念，大力倡导优质服务、规范服务、文明服务，切实提升服务质量。四是各单位之间必须做好工作衔接。建立健全的工作协调机制，保持信息共享，共同做好“国庆黄金周”安全运输工作。

(客运总站 刘玲玲)

## 客运总站召开客运站周边秩序整顿座谈会

10月12日下午，客运总站召开了整顿客运站周边秩序座谈会，总公司安全总监钱为民、总站领导班子成员及各单位主要负责人参加了会议，市交通运输综合执法局相关领导到会指导。

会议首先通报了客运总站（所属东、南、北三站）的基本情况，提出了客运站周边出租车随意停放、站前广场黑头车喊客揽客行为、过路班车站外带客等存在问题，并针对问题，与会人员分别从部门职责角度提出整治客运站周边秩序的建议和意见。市交通运输综合执法局将增加站前执法力量，针对站前广场喊客揽客、“站外站”等行为加大打击，维护站场的合法秩序。

总公司安全总监钱为民、总站站长赵智群要求：要高度重视客运站周边秩序管理工作，总站稽查科要加大对站前秩序的巡视力度，积极配合交通部门，及时沟通形成合力，提高查处效率。同时加大宣传力度，正确引导市民和经营者文明出行、有序经营，有效引导站前经营秩序。

(客运总站 刘玲玲)

## “扶”起来的温暖

10月2日，康运医院医护人员张美在阳光威尼斯小区附近扶起跌倒老人的行为，受到人们的热烈点赞，正能量满满。

几天后，老人家属专程来我院寻找这位爱心人士并表达了感激之情。从张美口中得知，当时情况十分紧急，本能反应要扶起老人，作为一名医护人员，她懂得基本的救助常识，便立即询问了老人的身体状况，得知

老人有脑梗后，只能现场帮助老人舒缓休息，不能挪动，以防因随意挪动造成二次伤害。老人被安全送到家后，张美联系了老人的家属，详细描述了老人的现状，一直等到老人的老伴回家后才放心离开。

（康运医院 牛璇）

## 寒露如何养生

寒露，比上一节气白露的温度要低。气温下降，露水更凉。我们可以隐约听见冬天的脚步声。青年君特地奉上寒露衣食住行全攻略。

衣：秋季凉热交替，气温逐渐下降，不要经常赤膊露身以防凉气侵入体内。“白露身不露，寒露脚不露”这是一条很好养身之道。寒露节气一过，应注重足部保暖，以防“寒从足生”。所以建议大家赶紧趁周末有空的时候把凉鞋洗洗收起来。

食：“朝朝饮水，晚晚蜜汤。”这是我国古代对付秋燥的饮食良方，意思是说白天喝点盐水，晚上喝些蜜水。这既是补充人体水分的好方法，又是秋季养生、抗拒衰老的饮食良方，同时还可以防止因秋燥而引起的便秘，起到润肺、养肺的作用。渐入深秋，天气寒凉。回到家里给家人煮一碗热腾腾的汤面，既温暖又幸福。

住：深秋睡眠要充足，最好比平常多睡一个小时，同时养成良好的生活习惯。热水泡脚可预防阳虚调节经络，既解乏又利于睡眠。在水中加点中药药材，还可以起到其它的保健作用。

行：在外出旅游时应注意补水，多吃蔬菜瓜果，增加体内维生素和矿物质，使皮肤不至于干燥皴裂。在自然风景区旅游时，尽量不要独自去人迹罕至或尚未开发的区域，以防迷路。

（康运医院 牛璇）

**快讯：** 为实现“管理有序、环境整洁、环境美化”的管理目标，有效推动驾校办公区域和考场的环境卫生整洁化，提高全体员工热爱单位，自觉维护企业形象的意识。10月11日上午，在校领导的组织和带领下，西校区全体员工走出办公室，拿起剪刀、抹布、扫帚，对整栋办公区域和微机考场卫生以及大院内的杂草进行了全面打扫和清理，并给办公环境增添绿色，使办公区域和考场呈现盎然生机，构建干净、整洁、温馨的办公氛围。

（汽运驾校 王艳）